
BBSK – Stredoslovenské osvetové stredisko Banská Bystrica

MLÁDEŽ  SPIEVA 2012

Propozície krajskej súťažnej prehliadky mládežníckych speváckych zborov

Krajské kolo sa uskutoční v piatok 20. apríla 2012 o 12.00 h v koncertnej sále ZUŠ 
J.Cikkera Banská Bystrica. Prísl. osvetové strediská nahlásia zbory SOS do 20.3.2012.

Mládež spieva je najstaršou a v posledných rokoch jedinou súťažou v oblasti zborového 
spevu detí a mládeže (42. ročník). Je dvojstupňovou - krajskou a celoštátnou súťažou a 
prehliadkou mládežníckych speváckych zborov s dvojročnou periodicitou.

Podmienky účasti:
1) Súťaže sa môžu zúčastniť mládežnícke spevácke zbory s členmi, ktorí sa narodili v rokoch 
1993-1997,  pričom  je  možná  tolerancia  horného  vekového  limitu  do  20%  členov  zboru 
(maximálne však do veku 22 rokov).
Organizátori súťaže si vyhradzujú právo kontroly dodržania vekového limitu.
2)  Podmienkou  pre  akceptáciu  do  súťaže  je  splnenie  dramaturgických  podmienok, 
predovšetkým nacvičenie  povinnej  skladby.  Poradný zbor pre zborový spev pri  NOC ako 
povinnú skladbu pre dievčenské a pre miešané zbory vybral  skladbu  Ivana Hrušovského 
Išeu Macek. Okrem toho odporúča zborom zaradiť do svojho programu skladby jubilujúcich 
autorov:  Milan Novák Vyhorela  lipka a Ladislav Burlas Padá lístie.  Za uvedenie skladieb 
týchto autorov môžu byť porotou udelené mimoriadne ceny. Ďalej sú zbory povinné zaradiť 
do  svojho  programu  skladbu  autora  narodeného  pred  rokom 1650 (napr.  Tomas  Luis  de 
Victoria,  G. Palestrina,  Orlando di Lasso,  Adriano Banchieri,  Marcel Dupré).  V repertoári 
zborov môžu byť maximálne dve skladby so sprievodom akýchkoľvek nástrojov. Povinnú 
skladbu môžete získať v príslušnom osvetovom stredisku, v SOS alebo v NOC.
Na KP môže vystúpiť ako hosť aj detský spevácky zbor, porota bude ich vystúpenia interne hodnotiť, aby ich 
prípadne mohla odporučiť na celoštátnu mládežnícku prehliadku. Z návrhov všetkých krajských organizátorov 
potom NOC vyberie jeden detský zbor ako hosťujúceho účastníka prehliadky. Pre detské spevácke zbory sa 
neurčuje povinná skladba. Dĺžka ich vystúpenia - do 15 minút.
3) Súťažný program zboru musí byť v časovom limite 12 - 15 minút čistého spevu.
4) Súťaže krajského stupňa sa môžu zúčastniť mládežnícke zbory, ktoré nenacvičili povinnú 
skladbu, avšak v tom prípade bez možnosti postupu na celoštátny stupeň.
5)  Súčasťou absolvovania  krajského a celoštátneho  stupňa  súťaže  je  aj  zaslanie  prihlášky 
s uvedením repertoáru, charakteristiky a fotografie speváckeho zboru.
6) Maximálny možný počet spevákov v zbore je štyridsaťdva.
7) Celoštátne kolo  súťaže Mládež spieva sa uskutoční 24.-26. mája 2012 v Rim. Sobote.

Finančné zabezpečenie súťaže: v rozpočte SOS a z grantového systému MK SR, strava sa 
neposkytuje.

Spôsob hodnotenia súťaže:
Na krajskej prehliadke bude hodnotiť trojčlenná odborná porota, ktorá navrhne zúčastneným 
zborom udeliť zlaté pásmo s pochvalou, zlaté, strieborné alebo bronzové pásmo a súčasne 
odporučí postup do celoštátneho kola. Každý zúčastnený zbor získa aj príslušný diplom.

Z podkladov celoštátnych propozícii Mládež spieva pre podmienky BBSK spracoval R.Veselovský.
Kontakt: SOS BB,  048/4125206, veselovsky@sosbb.sk  , www.sosbb.sk  

Kontakt na garanta celoštátneho kola Mládež spieva: 
E.Hunčagová, NOC, tel.: 0907 309353, e-mail: eleonora.huncagova@nocka.sk      www.nocka.sk  

Príloha: prihláška na krajskú prehliadku Mládež spieva 2012 (zaslať do 20.3.2012).
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